



10月24日,太行山高速公路京蔚段石门特大桥最后一跨钢混结构箱梁正在吊装。记者 赵杰 赵海江/摄

国内首家 低成本航空扎根河北

本报讯(记者王萌)10月23日,春秋航空股份有限公司河北分公司正式揭牌成立。据悉,春秋河北分公司是春秋航空旗下首家分公司。记者同时了解到,预计11月中下旬,石家庄机场旅客吞吐量突破1000万,正式迈入千万级机场行列,其中,春秋航空河北分公司吞吐量占比近三分之一。

春秋航空是我国第一家定位于大众化低成本的航空公司。2009年,春秋航空石家庄—上海航线开通,进入河北航空市场。2010年,民航局确定石家庄机场为国内首个航空大众化试点机场,2011年2月河北省政府和春秋航空共同签署了《共同推进河北航空运输战略合作框架协议》,6月30日春秋航空在石家庄机场投放驻场飞机,成立航空过夜基地,正式入驻石家庄机场运营。而随着春秋河北分公司的正式成立,也标志着国内首个航空大众化试点机场和低成本航空公司的结合正式开花结果。

石家庄—南昌—珠海、 石家庄—南京航线开通

本报讯(记者王萌 通讯员李丽)来自石家庄机场的消息,10月28日起,石家庄机场将开通石家庄—南昌—珠海、石家庄—南京航线,两条航线均为东海航空执飞。

10月28日起,石家庄—南昌—珠海航线,航班号DZ6315/6,机型波音737-800,每周一、三、五、日执行,时刻为:08时55分从珠海起飞,10时35分飞抵南昌,11时25分从南昌起飞,13时25分飞抵石家庄;19时40分从石家庄起飞,21时40分飞抵南昌,22时40分从南昌起飞,第二日00时20分飞抵珠海。

10月28日起,石家庄—南京航线,航班号DZ6305/6,机型波音737-800,每周一、三、五、日执行,时刻为:14时15分从石家庄起飞,15时55分飞抵南京,17时从南京起飞,18时45分飞抵石家庄。

我省发布 大风黄色预警信号

本报讯(通讯员郭迎春 记者邢杰冉)省气象台预计,10月25日至27日,全省大部地区大部时段晴到多云,各地气温将明显下降,最高气温多在20℃以下。其中25日白天,我省多地有雨,下午开始各地风力增大。省气象台24日17时发布大风黄色预警信号。

预警提示,受从蒙古国东移南下的冷空气影响,预计从25日下午开始,保定、廊坊及以北地区先后有西北风5到6级,阵风7到8级,局地可达9级,其他地区先后有西北风4到5级,阵风6到7级。25日夜间开始,我省沿海岸域和沿海地区有西北风7到8级,阵风9到10级,请防范。

25日白天,张家口、承德、唐山、秦皇岛和沧州、衡水、邢台、邯郸阴有小雨转晴,其中坝上地区有雨夹雪,其他地区阴转晴。25日夜间到26日白天,秦皇岛阴转晴,其他地区晴。26日夜间到27日白天,全省晴间多云。

石家庄一小区 发生故意杀人案件 造成一死一伤

本报讯(记者刘涛)10月24日傍晚,位于石家庄市裕华区某小区发生一起故意杀人案件,导致一人死亡,一人受伤。次日凌晨零时50分许,石家庄市公安局通报,犯罪嫌疑人黄某某被警方抓获,当场缴获其作案用改制射钉枪。目前,案件正在进一步审理当中。

据警方透露,10月24日傍晚,位于石家庄裕华区某小区发生一起故意杀人案件,一男子用改制射钉枪将二人打伤后逃走,被打伤的二人中一人目前已死亡,另一人正在医院抢救。当晚,据医护人员介绍,伤者是一名男性,主要是腹部有伤,面部也有伤,意识清醒,能够交谈,已经做完CT检查。截至记者发稿时,伤者已转送到省医大二院救治。

案件发生后,石家庄市公安局立即展开侦查抓捕工作,于25日凌晨零时10分将嫌疑人黄某某抓获,当场缴获其作案用改制射钉枪。目前,案件正在进一步侦查中。

一桥飞架东西,天堑变通途

太行高速第一高桥 石门特大桥全幅贯通

本报讯(记者王萌)10月24日上午10时38分,伴随着架桥机的轰鸣声,太行山高速京蔚段石门特大桥最后一跨长50米、重272吨的钢混组合梁准确降落固定。至此,全桥共计222片钢混组合梁全部架设完毕,被称为“太行高速第一高桥”的石门特大桥顺利实现全幅贯通,“一桥飞架东西,天堑变通途”的壮观景象在涿鹿县石门村的山谷中变为现实。

“为了这一天,我们已经奋战了两年多。”在贯通仪式上,项目经理赵大胜介绍说,石门特大桥全长1839米,桥墩最高达

98.805米,是太行山高速公路最高特大桥,全线重点控制性工程。大桥施工任务重、工期紧、技术新,其间陆续攻克百米级空心薄壁高墩群施工、双侧悬挑8.05米盖梁施工、超长钢混组合梁架设等技术难点,达到国内领先水平,为中建高速公路特大桥建设积累了丰富的经验,具有里程碑一般的重要意义。

项目生产经理赵德双在接受采访时表示,石门特大桥80米以上墩柱有14根,施工难度非常大,需要投入大量大型设备,对现场施工和操作工人要求更

高,安全问题也成为贯穿修建全程的核心问题。“让每一个人都有为安全生产负责的意识,确保了大桥从开工到贯通全程零事故。”

随着石门特大桥的顺利贯通,太行山高速京蔚段难点施工任务全部完成,仅剩部分收尾工作,西阜段、涞曲段、平赞段主线工程整体完成任务量也都在90%以上,中建承建太行山高速四个标段主体工程即将全面实现年底通车目标,为京津冀一体化协同发展、太行山革命老区经济腾飞翻开新的篇章。

5人团伙跨区域专偷集市摊贩 作案113起,涉案财物70余万元

本报讯(记者刘涛)日前,记者从河北省公安厅获悉,唐山玉田县公安局民警经过连续6个月的不懈侦查,成功打掉了一个跨两省(市)三市10县、流窜50多个农村集市作案的特大盗窃团伙,5名犯罪嫌疑人全部落网,破获盗窃集市摊贩案件113起,涉案财物70余万元。

今年4月6日,玉田县公安局刑警大队接到摊贩王某某报警称:在玉田县郭家屯镇某集市上卖鞋时,货车内的皮包被人偷走,内有价值8万余元的首饰、手机、银行卡和现金等物品。

警方现场进行勘查和调查发现,玉田县辖区内还有类似案件发生,在对近期全县集市类似案件进行了汇总梳理和筛查比对的基础上,详细询问受害

者,回忆案发过程和案发时接触人员的体貌特征,发现多起案件均在摊主与人砍价时发生,人员体貌特征均与“4·6”案件相符。与此同时,民警主动联系周边县区,进行协作串并,证实这是一起跨辖区的系列案件,遂成立“4·6集市盗窃案”专案组,全力侦办。

专案民警开展了大量的摸排工作,对发案现场周边视频资料进行了调取研判,走访周边群众。经过大量工作,获取了两辆嫌疑车辆的信息和部分嫌疑人的情况,查清了5名犯罪嫌疑人的真实身份。9月4日,警方组织第一次抓捕行动,将李某、李某某、刘某某抓获。中秋期间,民警主动放弃休假,反复研究抓捕方案,9月25日,将犯罪

嫌疑人魏某某在玉田县虹桥镇抓获,将犯罪嫌疑人郑某某在天津市宁河区抓获。

经查,李某某、魏某某、郑某某等3人均系多次被判处有期徒刑人员,且为河北宽城警方网上在逃人员。3人自2017年初以来,雇佣李某某、刘某某驾车,先后在天津市蓟州区、承德市宽城满族自治县,唐山市曹妃甸区、丰南区、丰润区、迁安市、遵化市、玉田县、滦县、迁西县等地50余个集市上,交叉结伙,分工合作,其中两人搭讪摊主砍价,另一人趁机将摊主车辆内存放的财物盗走。

目前,5名犯罪嫌疑人全部被刑事拘留,玉田县公安局正在组织警力全面核查案件、辨认现场和追缴赃款赃物。

河北警方破获特大网上赌博案 冻结资金逾3500万元

本报讯(记者刘涛)日前,记者从河北省公安厅获悉,邯郸市魏县公安局经过近半年的缜密侦查,一举打掉一个网上开设赌场的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人44人,冻结银行账户402个,冻结资金3500余万元。

据魏县公安局网安大队长王永亮介绍,经过后期侦查发现,该网络代理涉及全国29个省、自治区、直辖市,涉案人员众多,而网站是境外赌博公司开设,服务器也在外国。

警方通报,今年春天,魏县公安局在工作中发现有人在网上开设赌场,收

取抽头费、手续费。对此,警方高度重视,抽调20余精干警力组成专案组对案件展开侦查。侦查发现,魏县籍妇女张某有组织人员在网上参赌嫌疑。

随着侦查的深入,张某等3人先后落网。其中张某交代了在网开设赌场,并成为邯郸总代理负责招揽赌博人员加入的犯罪事实。这些会员几乎每天都在该网站上参与赌博,累计赌资超过5亿元,张某负责每名会员的具体账目转入和转出,从中收取手续费非法牟利。

犯罪嫌疑人张某还交代,其丈夫刘某(因另一起赌博案现已关押)前两年

成为某赌博网站的邯郸地区代理。2017年10月,刘某被关押后,张某继续维持该网站代理,并从中抽头渔利。截至案发,张某、刘某两人共发展参加赌博人员289人,从中获利160万元。

根据犯罪嫌疑人的交代,办案民警赴北京、云南、西藏、四川、陕西、山西、河南等省市,找到参与赌博人员91人,抓获41人。同时,办案民警远赴云南,冻结部分赌博人员开户银行资金3500余万元。

截至目前,魏县警方已经刑事拘留21人,网上追逃29人,该案正在进一步调查中。